



23.02.2018р.

№75

ІНФОРМАЦІЯ  
про досвід виховної роботи  
(2017-2018н.р.)

№	Напрямок виховної роботи	Навчальний заклад	Стислий зміст досвіду роботи	Якою методичною установою схвалено, номер і дата документа	Посилання на розміщення інформації в мережі Інтернет
1	Національно-патріотичний	ЗЗСО 235	<p>З 1994 року національно-патріотичне виховання є пріоритетним напрямком у системі виховної роботи закладу. Він ґрунтується на засадах національних і козацьких традицій. У 1996 році в школі була створена дитячо-юнацька організація «Козацька республіка». З 2000 року школі присвоєно ім'я В.Чорновола. Розроблено і реалізовується проект «Чорноволівськими шляхами», у рамках якого:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>*Створено шкільний музей В.Чорновола.</li><li>*Діє клуб зустрічей з членами сім'ї і соратниками Чорновола та політичними і громадськими діячами;</li><li>*Проводяться щорічно пісенно-літературний фестиваль і шахово-шашковий турнір пам'яті Чорновола;</li><li>* Організована співпраця із Всеукраїнською Асоціацією шкіл імені Чорновола.</li></ul>		

2	Морально-духовний	ЗЗСО 235	<p>З 2014 року в рамках районного проекту «Я господар свого району» в закладі розроблено і реалізовується проект духовно-морального виховання «На березі озера Віра колиска духовного відродження». У рамках проекту:</p> <p>*організовано співпрацю з храмом «Живоносне Джерело» (зустрічі-бесіди із священнослужителями, науково-творчі конференції, театралізовані вистави, проведення заходів до пам'ятних і святкових дат, написання науково-дослідницьких робіт);</p> <p>*організована робота з районними бібліотеками «Джерело» та імені Махтумкулі (зустрічі з письменниками, поетами, діячами культури, проведення заходів до пам'ятних і святкових дат, проведення книжкових і мистецьких виставок)</p>		
3	Екологічний	ЗЗСО 235	<p>З 2014 у закладі розроблено і реалізовується проект «Озеро Віра – перлина річки Борщагівки». У рамках проекту:</p> <p>*організовано співпрацю з краєзнавчим гуртком СК «Десантник»;</p> <p>*проведено цикл екскурсій-експедицій по дослідженню річки Борщагівки і о. Віра;</p> <p>*участь у районній конференції з питань екології за матеріалами проведених досліджень;</p> <p>* написання науково-дослідницьких робіт</p>		

Директор школи

В.В.Гордійчук